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PRÊMIO ESTADUAL DE TRABALHOS DE CONCLUSÃO DE CURSO CAU/GO 2024 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO 

 

No dia 21 de novembro de 2024, às 16h30m, reuniram-se virtualmente, Isabel Barêa 

Pastore, Chefe de Gabinete do CAU/GO, a Conselheira Júlia Ferreira, Coordenadora da 

Comissão de Ensino do CAU/GO, a Chefe de Gabinete do CAU/GO, e os arquitetos e urbanistas 

integrantes da Comissão Julgadora designados nos termos da Portaria nº 75/2024: Ana Corina 

Maia Palheta, Presidente do CAU/AP, Antonio Couto Nunes, Assessor Chefe de Convênios e 

Parcerias do CAU/SP, e Jacques Alyson Lazzarotto, Coordenador da Comissão de Ensino do 

CAU/MG, para análise e julgamento dos trabalhos do Prêmio Estadual de Trabalhos de 

Conclusão de Curso CAU/GO 2024, recepcionados em formato digital e devidamente 

codificados. 

Declarada aberta a sessão, a Chefe de Gabinete, Isabel Barêa Pastore, iniciou os trabalhos 

explanando sobre as regras gerais acerca do edital, revisou com os presentes os critérios de 

julgamento, relatou sobre a quantidade de trabalhos recebidos, conforme previsto no Edital. 

Dando continuidade, os integrantes da Comissão Julgadora apresentaram seus argumentos e 

suas análises sobre os trabalhos. Posteriormente, atribuíram pontuação individual para cada 

um, segundo os critérios previstos, procedendo-se então ao cálculo da média final, conforme 

descrito abaixo: 

CÓDIGO CLASSIFICAÇÃO NOTA AUTORIA IES 

GLÇP 1º LUGAR 9,3 Rafael Santos Silva UEG 

IGBU 2º LUGAR 9,2 Larissa Almeida de Azevedo UFG 

ZOUQ 3º LUGAR 8,9 Melquisedeque Alves Tiburcio PUC 

RLMB MENÇÃO HONROSA 8,6 Ana Paula de Souza Dias PUC 

TESS CLASSIFICADO 8,5 Lucas Gomes Santana PUC 

KBCX CLASSIFICADO 8,5 Lucas Eduardo de Sousa Tristão UEG 

NNHG CLASSIFICADO 8,4 Arthur Henrique Maresca UFG 

SCVH CLASSIFICADA 8,4 Lanyerre Oliveira Castro PUC 

UHDH CLASSIFICADA 8,4 Isadora Vieira Frota PUC 
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VDFE CLASSIFICADO 8,3 Renan Duarte Specian UFG 

PPHG DESCLASSIFICADA 7,8 Camilla Duarte Viana PUC 

EDFG DESCLASSIFICADA 7,7 Beatriz Maria dos Santos Penga UEG 

XVBB DESCLASSIFICADO 7,5 Pedro Henrique Nogueira dos Reis UEG 

AFLK DESCLASSIFICADA 7,3 Bruna do Carmo Perotto PUC 

DSAZ DESCLASSIFICADA 7,2 Lorrany Alves de Sousa Carvalho UniAraguaia 

BLGH DESCLASSIFICADO 7,1 João Paulo de O. C. Albuquerque UFG 

HNML DESCLASSIFICADA 4,7 Ana Clara Vieira Costa UFG 

As justificativas e considerações sobre os trabalhos premiados são apontadas a seguir: 

1) O trabalho premiado em primeiro lugar, intitulado “Transitar por memórias: Habitação 

Coletiva na Vila Industrial Jundiaí | Anápolis-GO”, aborda um projeto de habitação com 

diversos tipos de plantas, com bom histórico local, estudos para a elaboração do 

partido, bom desenvolvimento do projeto e representação de qualidade. Apresenta 

perspectivas internas e externas dos edifícios, diversas plantas e implantação geral 

com o partido geral. 

2) O trabalho do segundo colocado, intitulado “Percurso Cultural no Centro de Goiânia”, 

aborda um passeio circular pelo Centro de Goiânia, passando por alguns edifícios 

relevantes da região. O trabalho traz um bom levantamento de dados, inovação na 

proposta e visão provocativa, lançando luz para algo quase impossível, mas 

transformado em viável pelo desenho. O projeto tem ótima apresentação   

3) Já o terceiro colocado, com trabalho intitulado “CRIEC/GO - Centro de Referência em 

Inovação e Empreendedorismo Criativo em Goiânia”, apresenta tema relevante, 

conteúdo bastante completo com estudos de caso adequados, apresentação do 

programa de necessidades e diretrizes projetuais consistente. O projeto tem boa 

composição de partido e apresenta diversos desenhos, bem elaborados, que ilustram 

com qualidade o projeto. 

O trabalho Espaço Acolher - Centro de cuidados humanizados recebeu menção honrosa 

pela relevância do tema e sensibilidade quanto as propostas no enfretamento das questões 

estudadas. Outros 6 (seis) trabalhos foram classificados, com nota superior a 8, por 

apresentarem qualidade e conteúdo bem avaliados nos diferentes critérios de avaliação. 
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Houve 7 (sete) desclassificados, devido à nota menor que 8,0 (oito) conforme item 3.3 do 

Edital.  

Nada mais a registrar, com anuência dos integrantes da Comissão Julgadora, às 18h30m a 

Chefe de Gabinete, Isabel Barêa Pastore, declarou encerrada a sessão, agradecendo a 

participação de todos, dando por finalizada a etapa de avaliação dos trabalhos. Em seguida, 

lavrou a presente ata, que foi lida, achada conforme e assinada pelos integrantes da Comissão 

Julgadora. A sessão virtual foi gravada e encontra-se disponível no servidor do CAU/GO. 

Responsável pela súmula: 

Isabel Barêa Pastore 

 

 

 

Estando de acordo com as notas acima citadas e classificação dos trabalhos, os membros da 

banca Julgadora assinam abaixo: 

Ana Corina Maia Palheta 

 

 

 

 

Antonio Couto Nunes 

 

 

 

 

Jacques Alyson Lazzarotto 

 

 

 

 

Goiânia, 27 de novembro de 2024. 
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